



**GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS**  
**UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS**  
**Assessoria de Intercâmbio e Cooperação Interinstitucional**

Comunicação UEMG/ASSICI nº. 61/2023

Belo Horizonte, 26 de setembro de 2023.

**Retificação do 1.2 - Cronograma e do Anexo I do Comunicado sobre os critérios de seleção ao programa PILA:****RETIFICAÇÃO AO COMUNICADO SOBRE PROCEDIMENTOS E CRITÉRIOS PARA AVALIAÇÃO E CLASSIFICAÇÃO DA ETAPA INTERNA DE SELEÇÃO PARA A CHAMADA DAS VAGAS DA UEMG AO PROGRAMA DE INTERCÂMBIO LATINO AMERICANO (PILA) - PRESENCIAL 2024.1**

A Assessoria de Intercâmbio e Cooperação Interinstitucional da Universidade do Estado de Minas Gerais (UEMG) retifica a comunicação dos critérios para avaliação e classificação dos alunos candidatos ao Programa de Intercâmbio Latino Americano -Presencial (PILA/Presencial) 2024.1, para selecionar 10 estudantes de Graduação e 01 estudante de Pós-Graduação para realizar intercâmbio no primeiro semestre de 2024, conforme facultado a Resolução CONUN/UEMG nº 402, de 12 de junho de 2018, que dispõe sobre a Política de Internacionalização da UEMG, Resolução CONUN/UEMG nº 415, de 25 de outubro de 2018, que aprova o Plano de Internacionalização da UEMG e Portaria/UEMG nº 92, de 09 de setembro de 2019.

**ONDE SE LÊ:****1.2. CRONOGRAMA**

Data	Evento
19/09/2023	Publicação do Edital
19/09/2023 a 27/09/2023	Período de Inscrição e publicação do nome dos membros das Comissões de Avaliação
28/09 a 04/10/2023	Período de avaliação pelas Comissões de Avaliações
04/10/2023	Divulgação do resultado preliminar na página da UEMG
05 e 06/10/2023	Período para recebimento de recursos ao resultado preliminar
09 e 10/10/2023	Período para análise de recursos ao resultado preliminar
10/10/2023	Divulgação dos resultados dos recursos e do resultado final na página da UEMG

**LEIA-SE:****1.2 CRONOGRAMA**

Data	Evento
19/09/2023	Publicação do Edital
19/09/2023 a 28/09/2023	Período de Inscrição e publicação do nome dos membros das Comissões de Avaliação
29/09 a 05/10/2023	Período de avaliação pelas Comissões de Avaliações
05/10/2023	Divulgação do resultado preliminar na página da UEMG
06 e 09/10/2023	Período para recebimento de recursos ao resultado preliminar
10/10/2023	Período para análise de recursos ao resultado preliminar
11/10/2023	Divulgação dos resultados dos recursos e do resultado final na página da UEMG

**ONDE SE LÊ:****ANEXO I**

Universidad Nacional de Asunción-UNA	1	Paraguai	UNA.docx	Fevereiro - Julho	HOSPEDAGEM E ALIMENTAÇÃO: Bolsa para cobrir custos de alimentação e hospedagem.	Mínimo de 3 disciplinas, máximo de 5 disciplinas.
--------------------------------------	---	----------	----------	-------------------	---------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------

**LEIA-SE:****ANEXO I**

Universidad del Sinú *	Colômbia	1	Colômbia 1 Universidad del Sinú.docx	Janeiro-Junho	HOSPEDAGEM E ALIMENTAÇÃO: Bolsa para cobrir custos de alimentação e hospedagem	N
------------------------	----------	---	--------------------------------------	---------------	--------------------------------------------------------------------------------	---

Atenciosamente,

Lígia Barros de Freitas  
Assessora de Intercâmbio e Cooperação Interinstitucional



Documento assinado eletronicamente por **Lígia Barros de Freitas, Assessor(a)**, em 26/09/2023, às 15:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **74073458** e o código CRC **2D1F52C4**.